
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FESTE FEIERN WIE SIE FALLEN 

Unsere Cateringleistungen aus den verschiedenen Themenwelten verstehen sich je nach Anfrage 
und Preis entweder als Anlieferung frei Haus oder per Selbstabholung. 
 
Selbstverständlich übernehmen wir für Sie auch alle flankierenden Leistungen, vom Geschirr bis zum 
Koch, um Ihr Firmenevent, Ihren Empfang oder Meeting oder auch Ihre private Feier zu einem 
besonderen Erlebnis und einem gelungenen Event werden zu lassen. Wir haben daher unsere 
erweiterten Leistungen zusammengestellt, damit Sie sich zusätzlich und modular für die für Sie 
wichtigen und notwendigen Inhalte entscheiden können.  
 
Das TAPARAZZI-EVENT CATERING Portfolio bietet nicht nur eine Fülle von Catering-Möglichkeiten und -
Formen an, es soll auch Anregungen schaffen, Ihre Wünsche und Vorstellungen zu entwickeln.  
Diese besprechen wir gerne gemeinsam mit Ihnen und stehen Ihnen gern für jedes Detail mit unserem 
Fachwissen und unserer langjährigen Erfahrung beratend zur Seite. 

Für uns steht höchste Qualität, Kochkunst und Beschaffenheit der Produkte, die wir ausschließlich 
selbst in unserer eigenen FOODMANUFAKTUR verarbeiten, im absoluten Focus. 
Dies gilt natürlich auch für alle Beratungs- und Service- Leistungen, die wir gern für Sie und Ihre 
Veranstaltung mit hoher Flexibilität erbringen. 
 
Und nicht zuletzt freuen wir uns, wenn Sie sich für Eine Feier in einem unserer Häuser entscheiden. 
Ob charmante Aperitif- Empfänge in der Abendsonne auf einer unserer Terrassen, ein komplexes 
Firmenevent oder eine ausgelassene Party in exklusiver Atmosphäre, das Taparazzi bietet Ihnen in den 
verschiedenen Standorten vielseitige Möglichkeiten ein einzigartiges Event zu organisieren. 
 
 

Wir freuen uns auf Sie. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SERVICE- PERSONAL & AUSSTATTUNG 
  

Alles aus einer Hand – einfach, unkompliziert und flexibel.  
Um auch diesem Kundenwunsch gerecht zu werden, haben wir ein umfangreiches Table- Top im 
Portfolio, von Geschirr & Besteck, Gläser, Tischwäsche, Stuhl-Hussen und Tischdekoration sowie 
Banketttische & Bestuhlung.  
 
Darüber hinaus stellen wir je nach Anforderung Service-Personal, von Hostessen und klassischer 
Servicebedienung bis zu Barkeepern und Köchen für ein Grill- oder Front- Cooking-Event. 

Gerne unterstützen wir Sie in Ihrer Planung. 
 
Mit unseren Partnern organisieren wir auch komplette Eventausstattungen wie beispielsweise 
beleuchtete Theken und Buffetsysteme sowie Lounge, Outdoor und Chillout Möbel oder auch 
Veranstaltungszelte und ganze Themendekorationen. 

Auch elektrische Klassiker wie Flaschenkühlschränke, Grillanlagen, Front- Cooking-Gerätschaften, 
Kaffeevollautomaten sowie -maschinen als auch Küchenanlagen und Küchenequipment sind in 
ausreichender Zahl vorhanden. 

Soll die Veranstaltung etwas größer ausfallen? Wird das Event Outdoor gefeiert oder einfach nur ein 
Highlight gesucht? Auch hier stehen wir natürlich mit Rat und Tat zur Seite.  
 
Für Ihre Kalkulation bitten wir um Ihre Anfrage. 

 

UNSERE AGBs  . . .  
…finden Sie auf unserer Website    

 

 
 


